Press release



The information contained herein is subject to the disclosure requirements of Global Health Partner AB (publ) under the Swedish Securities Market Act. This information has been publicly communicated on 3 October 2008 at 09.00 am (CET).

Global Health Partner appoints HQ Bank as Liquidity Provider

Global Health Partner AB (publ) has entered into an agreement with HQ Bank AB whereby HQ Bank AB will act as liquidity provider in the company's share from 3 October 2008, within the framework for OMX Nordic Exchange Stockholm AB's system for liquidity provision. The intention of this is to promote liquidity in the share.

This agreement means in brief that the liquidity provider will provide bid and offer prices for the Global Health Partner (GHP) share on the OMX Nordic Exchange, and undertakes to buy and sell shares at these prices on its own account.

Gothenburg 3 October 2008 Global Health Partner AB (publ)

For further information please contact: Tobias Linebäck, CFO, tel. +46 (0)708-55 37 19